

Синтез технологий и языка: успешная защита кандидатской диссертации в Политехе



7 ноября в Гуманитарном институте СПбПУ состоялось заседание диссертационного совета У.5.8.2.32 , на котором была успешно защищена кандидатская диссертация Сенько Анны Юрьевны по специальности 5.8.2. «Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)» под научным руководством д.п.н., профессора Людмилы Петровны Хаяпиной.



Исследование на тему «Формирование лексического компонента иноязычной предметной компетенции студентов многопрофильного вуза на основе применения корпусных технологий» вносит вклад в развитие теории и методики обучения иностранным языкам через синтез междисциплинарных знаний из лингводидактики (методики предметно-языкового интегрированного обучения в контексте его возможностей для одновременного повышения иноязычной компетенции и предметных знаний на иностранном языке студентов многопрофильного вуза) и цифровых (корпусных) технологий.

В работе представлены доказательства эффективности использования предметно-языкового интегрированного подхода в обучении иностранному языку в единстве с профессиональными предметами студентов технического вуза, что повышает их профессиональное владение иностранным языком и конкурентоспособность на рынке труда.

Поздравляем Анну Юрьевну и Людмилу Петровну с успешной защитой и желаем новых достижений в научной и педагогической сфере!